


UMmnynbc. 3aKkOoH coxpaHeHusi umnynbca.
AGCONIOTHO yripyrum n Heynpyrun yaap.

YpoK oaHOU 3a4a4um

Tvn ypoka : NpakTUKym

MaTtepuanbl n o6opyaoBaHue: KOMMNbLKOTEP, KOMMNbLIOTEPHas
npe3eHTauums,
pa3faaTtoyYHbIU MaTepuan.

Pa3paboTtana: yuntenb ¢pusmku n nHcpopmatmnkm MOY COLL a.
BonoTHA
PunmnmoHeHkoBa J1.B.



[MnaH ypoka

1.Yem Oynem 3aHMMaTbLCA Ha ypoke? [1na Yero 3To Ham
HY)XXHO?

2.MoBTOopeHue. OTKpbLITOE TeCTUpOBaHUe.

3.97T0 4YTO-TO HOBEeHLKoe!

4 NMopewaem? — Nopewaem!

5.UTaK...

6.1 HemHOro Ha AoM : NOoBTOPUTL § 21,22, ynp. 21: Ne2.




Llenu:

*ObpasosameribHbIe:
<»noBTOPUTL TEMY: “UMmnynbc. 3aKoH CoXpaHeEHUS
nMnynbsca’, 03HaKOMUTb C BUaamMun B3aMMOOENCTBUN TEN :
“ABCOnOTHO ynpyrme n abCcontoTHO Heynpyrue yaapsb!’;
BbISIBUTb N 0003HA4YNUTb OCHOBHbIE LLIArK rnpu peLieHnm
3agay no Teme.
BocrnnumamernbHsble:
s»yKasaTb Ha rnpumMmepe oaHOW 3aga4n Ha HEOOXOOANUMOCTb
BNageHus 3HaHnem 2 n 3 —ro 3akoHoB HbloTOHa.
*Paszsusaroujue:
»BblpaboTaTb Yy y4alMXCHa NOrMYECKyto LernoyKky
paccy>XOeHUU npu pelleHnn 3agad.




BbiGepuTe oAMH NpaBUibHbIN OTBET Ha BONPOCHI TecTa

1) AMnynbcom Tena Ha3bIBaeTcHl...

A) Benu4inHa, paBHasi npoM3BeaeHnI0 Macchbl
Tesla Ha ero CKoOpocCTb.

B) BenuunHa, paBHasi OTHOLLEHUIO
N3MEHEHUS CKOPOCTU K MPOMEXYTKY
BPeMeHM, 3a KOTOpOe 3TO UBMEeHeHMne
npoun3oLuo.

B) BennynHa, paBHast OTHOLLEHUIO
nepemMeLleHuUs Tena 3a Nrdon NPoMexyToK
BPEeMEeHMU K 3HAaYEeHUIO 3TOro NPOMEXYyTKa.




2) Kakoe BbipaxeHue onpepenseTr UMNyrnbC
Tena?

A) m*a

B) m*¢

— =

B) v-w
t




3) KakoBoO HaumeHOBaHMe egUHULLI UMNYJIILCA,
BblpaXeHHoe Yyepe3 OCHOBHbIe eAUuHNLbI
MexayHapoaHOU CUCTEMbI?

A) 1kr
B) 1 kr*m/c

B) 1kr*m/c?




4) Kakoe U3 BbipaXeHUN COOTBETCTBYET 3aKOHY COXpaHeHus
nMnynbca angd crny4yaa B3aMmmMoaeucTBusi ABYX Ten?

> >
A) p=m*v
-/ >/ > >




5) HanpaBneHunsi BEKTOPOB CKOPOCTU U UMNyNbca Tena...

A) Bcerga npoTUBOMONOXHbI.

B) MoryT coBnagatb U MOryT ObITb
NPOTUBOMOJIOXKHbI.

B) Bcerga coBnapator.




Knou Kk TecTy:

<0 Mm

[
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CTONKHOBEHUS1 — 3TO B3aumMogewucTBue Ten npu ux
OTHOCUTENbHOM NepeMeLLeHun.

AGCONTHO Heynpyruu yaap — CTONIKHOBEeHUe Ten,
B pe3ynbraTe KOTOPOro Tesia ABMXKYTCA Kak eaquHoe

Lesioe.

AOCOnIOTHO ynpyruu yaap — CToriIkHOBeHue, npu
KOTOpOM aedhopmMauma Ten oKkasbiBaeTca oopaTtumoum,
T.€. UCYe3aloLleun nocrie npeKpaweHus
B3aumMogencTBuUS.




OO NOUVIE, WNR

—
o

cTonobuka :

B nepBbIU CTONOMUK npumMmepbl Heynpyroro
B3aMMoOeucTBus, a BO BTOpPOU —  yhpyroro
B3aMMoOeucTBMUS.

. CTOJYIKHOBEHM1e ABYX NSIaCTUIIMHOBLIX LUAPUKOB;
. yAap CBUHLUOBOIO LWHapuKa O CTaNbHYIO NJINTY;

. yaap meteopuTta o 3eMriio;

. CTOJYIKHOBEHMEe MyXU1 C NOOOBLIM CTEKSIOM aBTOMOOUNS;
. B3aMmmMoaeucTBue nysim C NecKowm;

. B3aMmMmoaeucTBue nynm c gepeBsaHHbIM OPYCKOM;

. yaap yTOo0onbLHOro Msi4ya o CTeHy;

. CTOJYIKHOBEeHMe OUnNbApPAHLIX LLapoB;

. CTOFIKHOBEHMe TEHHUCHOIro MfiYa C PaKeTKOMU;

. yAap MonoTa 0 HakOBaJribHHO.

Heynpyroe Ynpyroe B3anmogeucTBue:
B3aumoaenctBue: 2,7,8,9,10 EI




3apava.
Ha ropusoHTanbHON NoBepPXHOCTU NEXUT Opycok Maccon m = 0,9 kr. B Hero
nonapaeT nyns maccou m, = 12 r, neTswasi ropM3OHTaNIbHO CO CKOPOCTLIO

v, = 800 M/C, n 3actpeBaeT B HEM. C KaKkoM CKOpPOCTbLIO CTan ABUraTbCH

OpyCOK C 3acTpsABLUEN B HEM nyren?

HaHo: 1. BbisiCHUM TN B3anMO4EUCTBUA: YNPYTMA UNU HeYnpyrum yoap?
m, = 0,9 kr [o B3ammogencTeuns:
m2=12r=0,012 Kr 1y v m
v, = 800m/c X
[locne B3anmoaencTBus:
Hadmu: v (rm + mz)

="
X

2. 3anvieM 3aKOH COXpaHeHUst uMmnysibca B obLiem Bnae:

et pa ==, il
My *V;+ My*Vy =My * U, + My *0,



3. I'IepenMLueM 3adKOH COXpaHeHnAa nMnyrsibCa AJid Hallero criyyas:

Mﬁ + My *v; = (My+ My)*v

. mo- *?2
v —
v (my + m,)

4. Bblpasnm 13 aTton opmysib—

Mmoo * Vo
5. Moaynb BeKTOpa CKOPOCTH v

" Gmy +my)

0,012kr * 800m/c
(0,9+0,012)kr

6. MoactaBum UCXodHble A@HHbIE: 77 —

= 10,5 m/c

Oreet: v=10,5M /C.




Bbibepute cMaunmk oaHOro UBeTa M y3HaeTe , Kakoe y Bac
HacTpoeHue:

g HeBaXkHoe

0 OpOBHoe
pagocTHoe
Mpa4Hoe

BOCTOP>KEHHOE EI

nogasrieHHoe




